

学驾驶两年有效期最后一天 男子拿到驾照

9月11日,是合肥市民陈先生学驾驶两年有效期的最后一天。他最后一项大路考不巧抽到夜考,要到当晚9:00才能结束。为了陈先生能顺利拿到驾照,相关部门安排考试、受理、档案3个岗位的工作人员当晚留下加班,并最终帮助顺利通过考试的陈先生拿到了驾照。 芮峰 记者 鲁龙飞

合肥

男子骗回前女友并涉嫌持刀强行发生性关系 “我认罪,我的感情变畸形了”



与女友分手后,深陷情网的被告人郭某难以自拔,处心积虑将远在上海打工的前女友“钓”回合肥,涉嫌持刀威胁对方并连续强暴。后郭某被警方抓获,并被公诉至法院。近日,法院开庭审理了此案,而郭某在庭审中称,他随身携带的刀是为了给女友杀自己的,他不想活了!

蜀荆 记者 宋才华

长丰境内两车相撞 两人死亡,多人受伤

9月11日上午8时许,在合肥市长丰县朱巷镇朱双路上发生一起严重车祸。一辆满载乘客的中巴车与一辆轿车发生碰撞,造成中巴车上一名朱巷镇的女孩和轿车上的一名淮南男子当场死亡,另有多人受伤,其中3名伤势严重者被转至长丰县医院救治。

目前,事故原因还在调查中。

记者 张敏

轿车闯入人行道 撞翻自行车,一人受伤

昨日下午3时许,一辆黑色轿车在经过合肥市蒙城北路和北二环交叉口时,突然驶入人行道,将迎面而来的一辆自行车撞翻。自行车后座上的一名男子头部当场流血。据悉,受伤男子经医生检查之后,确定伤势不重,目前已经出院。 记者 鲁龙飞 王恒

宾馆内沐浴摔骨折 顾客获赔4万元

2009年的9月17日,何先生入住合肥某商务酒店,在沐浴过程中摔伤。事故发生后,他要求该酒店赔偿医疗费、误工费、残疾赔偿金等共计71530.76元无果后,上诉法院。日前,在合肥市包河区法院的调解下,何先生和该商务酒店达成赔偿协议:商务酒店一次性给付何先生医疗费、残疾赔偿金等损失共计4万元。

丁雷 程眺 席阳 记者 雷强

装修工工作时摔伤 承接工程公司补偿5.8万

合肥某制冷设备公司承接了某家用空调安装工程,装修工周某负责打孔。2009年12月6日中午,周某在使用人字梯作业时不慎摔落,后被送往医院救治。后周某向该制冷设备公司要求赔偿无果后将其告上法院。近日,该案在合肥市包河区法院的主持调解下,双方达成调解协议:该制冷设备公司一次性补偿周某58000元。

丁雷 程眺 席阳 记者 雷强

绞尽脑汁骗回前女友

被告人郭某,安徽某学校学生,同时教人下棋。受害人小洁(化名),系郭某的校友兼棋友。

2009年7月,双方正式确立了恋爱关系,后订婚。今年3月,小洁称两人性格差异太大,提出分手。郭某不同意,认为是因与网友聊天才与自己分手的。小洁便偷偷离开了郭某到上海打工。今年4月,两家人坐在一起解除了婚约。

分手后,郭某心里始终对小洁恋恋不

舍,绞尽脑汁想把小洁骗到合肥来重修旧好。一番思量后,他找到一名跟自己学棋学生的父亲刘某(拥有一家广告公司),假意请求其帮女友小洁找工作。热心的刘某(不知两年轻人关系现状和郭某意图)于是打电话给小洁,称其广告公司为其留了名额,小洁得知后,同意回合肥任职。

刘某将此情况转告郭某。郭某一听大喜,于2010年5月18日上午9时许,在合肥市某快捷酒店开了房间,并叫刘某将酒

店地址、名称及房间号转告小洁。

小洁如约来到合肥入住该酒店,而郭某事先潜伏在所开房间卫生间的浴帘后面。

小洁来到宾馆房间正欲洗脸时,郭某从浴帘后面突然出现,并涉嫌采取持刀威胁等方式强行将小洁强奸。事后,因怕小洁趁其熟睡期间逃跑,便将小洁双腿和双手捆绑住,并威胁其不许喊叫逃跑。

次日早晨,小洁央求郭某带自己去吃早餐,最终乘其不备报警,民警赶赴现场将郭某抓获。

“刀是让她杀我的,我不想活了”

庭审中,被告人郭某对犯罪事实供认不讳。

“你为什么要将受害人从外地骗回合肥?”公诉人发问。

“我想与她重归于好。”郭某回答。

“刀是哪里来的?”

“去她老家见她父母时就带着,当时准备让她父母劝说不要再让她见网友,然后自杀的。”

“你有没有拿刀威胁她?”

“我没有拿刀直接对着她,刀是拿去让她杀我的,我不想活了。”

“后来你为什么要与她发生性行为?”

“她倒了杯水给我喝,我很感动。”

“我认罪,我的感情变畸形了”

法庭辩论阶段,郭某的辩护人表示,公诉人出示的证据说明,案发当晚,有人向事发酒店吧台反映,说郭某住的房间特别吵,但是保安上去查看时没有听到呼救声,因此是否真正违背妇女意志很难确定。

针对辩护人的意见,公诉人当即予以了反驳:被告人持刀威胁、对被害人扇耳光、用电线和衣服捆绑,致使受害人手脚麻木等都是细节。并不是说受害人没有

呼救就说明没有违背妇女意志,违背妇女意志有多种形式,有的不敢呼救,有的不敢反抗和无法反抗,因此本案受害人没有呼救并不代表没有违背其意志。

“被告虽成年,但年轻还系学生,希望能给他一次改过自新的机会;另外两人毕竟曾为恋人,有很好的感情基础,与社会上一般的强奸案还是有所不同的,主观恶意不深、社会危害性小,因此希望量刑上能够

对被告人从轻、减轻处罚。”辩护人表示。

“公诉人提审至今的庭审表现,认罪态度都不好,另外被告人与被害人之前的感情与本案毫无关系,他们已经解除婚约。”公诉人继续答辩。

“我认罪,作为一个男人应该理智,我知道我的感情变畸形了,我对不起很多人。到了看守所我才明白,只有自己的父母最重要。”郭某做了最后陈述。

此案没有当庭宣判。

环球雅思 | 新学堂

人人拥有最佳教育

特级教师极品课程

课程咨询电话: 0551-5227631 5227632

北大新学堂高中课外辅导

高考全科名师班
(二轮复习,一模冲刺)
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

高一、高二全科
(基础班、提高班)
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

中学英语名师班
(高考英语提高30分承诺班,阅读完形词汇语法单项班)
(中学难度“全能新概念”精讲班)

特级教师
就在您身边

巨资引进 著名特级教师授课系统
全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统
独家研发 北大新学堂中学全科权威教材

同学总动员
套报更优惠

四牌楼校区: 红星路三宏大厦5层(商之都东200米)

三孝口校区: CBD公寓楼15层